
Note (MOF-sekr.) 
(Nedenstående mails er modtaget fra Kaj Bang Olesen, Vildbjerg) 

Hej  
Jeg syntes denne her skal sende det her rundt 
Jeg har flere gange henvendt mej til Herning kommune Angående hyletone fra de vindmøller Og hvad sker 
der ingenting Der står tydeligt i vindmølle bekendtgørelse er der tydeligt hørbar hyle tone skal støjen 
sænkes med 5 dB Det er ikke rigtig mere at jeg skal se dyr der er bidt halv ihjel  Er det virkeligt rigtig når der 
er kommet møller op så er alle lige glad Og de stakkels dyr kan ikke komme væk der fra Så vis ikke Herning 
kommune vil gøre noget Så må det her høre unde miljø udvalg I har set billede af de dyr vi må aflive Håber 
at i kan hjælpe mig Mvh kaj  
 

Hej Jesper (Herning Kommune) 
Jeg var ude på farmen i aftes der er stadig væk en hyletone Hvor langt skal det her stå på i vindmølle 
bekendtgørelse står der klart og tydeligt er der høre bar hyle tone skal støjen sænkes med 5 dB Det her er 
ikke rigtig mere Jeg har henvendt mej så mange gange Og hvad er der sket ingenting Det er ikke rigtig at det 
er os der skal bo unde dem Skal sørge for at hans møller overholde støj grænsen Hvor mange dyr vi skal 
aflive i morgen på grund af slagsmål? 
Mvh kaj  
 
 

Fra: Kaj Bank Olesen 

Sendt: 22. september 2016 

Til: Jesper Thomsen 

 

Emne: Re: Klage over hyletone 

  

Hyletone de er der det er tre år siden der er målt  

Så må der et nyt måling til jeg bestille BP støjmåling til det og vise det at der er hørbar  

Tone blive regning sendt til herning kommune  

Det er nemt at henvise til en måling der er tre år gammel  

Kaj  

 

Fra: Jesper Thomsen 

Dato: 22. september 2016 kl. 13.18.37 CEST 

Til: Kaj Bank Olesen 

Cc: Henrik Thimsen, Lene Kimø 

 

Emne: Klage over hyletone 

 

Til Kaj Bank Olesen  

 

 

Miljø- og Fødevareudvalget 2015-16
(Omtryk  - 28-09-2016 - Ny mail fra Kaj Bank Olesen vedlagt) MOF Alm.del  Bilag 633
Offentligt



Note (MOF-sekr.) 
(Nedenstående mails er modtaget fra Kaj Bang Olesen, Vildbjerg) 

Med henvisning til din klage af 14. september 2016 over hyletone fra vindmøllerne ved Tiphedevej:  

 

Vi har fået svar fra WindEstate, som oplyser at Vestas har haft montører ude ved vindmøllerne. De har ikke 

fundet unormal støj fra vindmøllerne.  

 

Med hensyn til toner i støjen skal vi henvise til Miljømåling - Ekstern Støj, Rapport nr. P6.030.13 af 10. 

december 2013, hvor det fremgår at:  

 

"Der er ikke konstateret indhold af tydeligt hørbare toner i støjen fra vindmøllerne i referencepositionen 

under målingerne".  

 

Med venlig hilsen 

 

Jesper Thomsen 

Miljømedarbejder, Miljø og Klima 
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